

## प्रेसनोट

29/04/2014

मतदान केन्द्र की टीम चुस्त बंदोबस्त में पहुंची मतदान केन्द्रों पर

१ दमण एवं दीव संसदीय क्षेत्र के लोकसभा चुनाव के लिए कल मोटी दमण के समाहर्तालय के परिसर में मतदान केन्द्रों की टीम को मतदान केंद्र क्रमांक दिया गया और चुस्त बंदोबस्त में मतदान टीम को उनके सम्बंधित मतदान केन्द्रों पर पहुंचाया गया।

मतदान केन्द्रों की टीम की रवानगी के पूर्व निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने उपस्थित सभी मतदान अधिकारियों का अभिवादन किया और उन्हें मतदान की प्रक्रिया में किन किन बातों पर विशेष ध्यान देना है उनके बारे में समजाया। निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने सभी मतदान केन्द्रों के अधिकारियों को बताया की आपको भारत निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशन एवं मार्गदर्शन के आधार पर प्रमाणिकता से अपना कर्तव्य का निर्वाह करना है और आपके कर्तव्य के बीच अगर कोई हस्तक्षेप करने की जुर्रत करता है तो प्रशासन आपके साथ है। मतदान केन्द्रों पर बिलकुल निष्पक्ष होकर अपना कर्तव्य निभाना है और मतदाताओं को मतदान केंद्र पर मतदान प्रक्रिया सम्बंधित किसी भी प्रकार की समस्या न हों उस बात का पीठासीन अधिकारियों को खयाल रखना है।

निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने अपनी एवं मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री संदीपकुमार की ओर से सभी मतदान केन्द्रों के अधिकारियों को १ दमण एवं दीव संसदीय क्षेत्र के लोकसभा चुनाव को सफलता के साथ संपन्न कराने की शुभकामनाएँ दी।

इस मौके पर उप समाहर्ता एवं सहायक निर्वाचन अधिकारी श्री गौरवसिंह राजावत और चुनाव सामग्री के नोडल अधिकारी एवं उप जिला समाहर्ता (जन.) श्री के.एस. भोरिया भी उपस्थित रहे।

.....

## प्रेसनोट

29/04/2014

दमण दीव में मतदान के दिन प्रशासन, पुलिस और पर्यवेक्षकों की चुनाव प्रक्रिया के साथ असंवैधानिक एवं असामाजिक गतिविधियों पर रहेगी सीधी नजर

भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा १६वीं लोकसभा चुनाव की घोषणा हो ते ही १ दमण एवं दीव संसदीय क्षेत्र के लोकसभा चुनाव के लिए संघ प्रदेश दमण एवं दीव के मुख्य चुनाव अधिकारी श्री संदिपकुमार के मार्गदर्शन और निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा के नेतृत्व में सारी पूर्व तैयारियों को सफलता के साथ की गई और आज मतदान के दिन दमण के सभी मतदान केन्द्रों पर शांतिपूर्ण माहोल में, न्यायपूर्ण एवं पारदर्शिता के साथ बड़ी संख्या में मतदाता किसी लोभ, लालच, प्रलोभन, भय, धमकी के वश न होकर निर्भीकतापूर्ण अपनी विवेकानुसार वोट करें इस प्रकार का माहोल बनाया गया है और दमण की शांति, सुरक्षा और सद्भावना को बनाए रखने के लिए चुनाव के दिन विभिन्न पार्टियों से समर्थित लोगों के द्वारा असंवैधानिक एवं असामाजिक गतिविधियों पर भी प्रशासन, पुलिस और भारत निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त पर्यवेक्षकों की सीधी नजर रहेगी।

निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने बताया कि कोई भी राजनैतिक पार्टी, उम्मीदवार या समर्थकों के द्वारा किसी भी मतदाताओं को लोभ, लालच, प्रलोभन, धक् धमकी दी जाने की अगर खबर की पुष्टि मिलेगी तो उस प्रकार की प्रवृत्ति करनेवालों पर कानून के विभिन्न प्रावधानों के तहत कड़ी से कड़ी कार्यवाही की जायेगी।